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Dolcevita
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La collezione Dolcevita spalanca le porte della notte e vi accoglie in un 
ambiente elegante e raffinato. L’arredamento della camera da letto diventa 
protagonista con un concetto di design tutto nuovo: il trittico Dolcevita 
ha linee essenziali e curve, profili sinuosi, numerose superfici verticali e 
orizzontali per riporre oggetti, soluzioni che esprimono una rinnovata idea 
di funzionalità.

Dolcevita collection opens the doors of the night and welcomes you in an 
elegant and refined setting. Bedroom furniture becomes protagonist with a 
completely new design concept: the Dolcevita dresser and bedside tables 
set has essential and curved lines, sinuous profiles, numerous vertical and 
horizontal surfaces for storing objects, solutions that express a renewed 
idea of ​​functionality.

Коллекция Dolcevita открывает двери ночи и приветствует вас в 
элегантной и изысканной обстановке. Мебель для спальни становится 
главным героем с совершенно новой концепцией дизайна: комод 
и прикроватные тумбочки Dolcevita имеют четкие изогнутые 
линии, извилистые профили, многочисленные вертикальные и 
горизонтальные поверхности для хранения предметов, решения, 
выражающие обновленное представление о функциональности.
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BIANCO / COMPOSIZIONE 155

Letto Viola cod. 2034
tessuto bianco A01 
bottoni rivestiti

Comodini Dolcevita cod. 2062
bianco frassino 16

Comò Dolcevita cod. 2061
bianco frassino 16

Armadio Adone cod. 1655A
bianco frassino 16 
con ante specchio

Specchiera Fiocco 
cod. 1653

Dolcevita

0706



BIANCO / COMPOSIZIONE 154

Dolcevita

Letto Iris cod. 2044
tessuto bianco A01 

Comodini Dolcevita cod. 2062
bianco frassino 16

Comò Dolcevita cod. 2061
bianco frassino 16

Armadio Adone cod. 1655A
bianco frassino 16 
con ante specchio

Specchiera Fiocco 
cod. 1653

0908



Dolcevita
BIANCO

Comò Dolcevita cod. 2061
bianco frassino 16

1110



BIANCO / COMPOSIZIONE 151

Dolcevita

Letto Fiocco bianco cod. 1654H
ecopelle bianco 1640 
bottoni swarovski

Comodini Dolcevita cod. 2062
bianco frassino 16

Comò Dolcevita cod. 2061
bianco frassino 16

Armadio Adone cod. 1655A
bianco frassino 16 
con ante specchio

Specchiera Fiocco 
cod. 1653

1312



Dolcevita
BIANCO

Nel Trittico Dolcevita si possono ammirare alcuni 
dettagli di stile e design che fanno la differenza: 
il fianco curvo apribile con ripiano, il vetro su top 
serigrafato tono su tono o nero marmorizzato con 
venature oro, i cassetti curvi sfalsati e la chiusura 
blumotion.

In our Dolcevita dresser and night tables set you can 
admire some style and design details that make the 
difference: the curved opening side with shelf, glass 
on tone-on-tone silk-screened top or marbled black 
with gold veins, the curved staggered drawers and 
the blumotion closure.

В Триптихе Dolcevita вы можете полюбоваться 
некоторыми деталями стиля и дизайна, которые 
имеют значение: изогнутая открывающаяся 
сторона с полкой, стекло на столешнице с 
трафаретной печатью тон в тон или черным 
мрамором с золотыми прожилками, ступенчато 
изогнутые ящики и закрытие blumotion.
функциональности.

Comò Dolcevita cod. 2061
bianco frassino 16

Specchiera Fiocco 
cod. 1653

1514



BIANCO / COMPOSIZIONE 152

Dolcevita

Letto Vittoria cod. 1684H
ecopelle bianco 1640 
bottoni swarovski

Comodini Dolcevita cod. 2062
bianco frassino 16

Comò Dolcevita cod. 2061
bianco frassino 16

Armadio Pacifico cod. 1685A
bianco frassino 16 con ante 
specchio laterali incise

Specchiera Fiocco 
cod. 1653

1716



Dolcevita
BIANCO

Comodini Dolcevita cod. 2062
bianco frassino 16

1918



BIANCO / COMPOSIZIONE 156

Dolcevita

Letto Viola cod. 2034
tessuto grigio A66
bottoni rivestiti

Comodini Dolcevita cod. 2062
bianco frassino 16

Comò Dolcevita cod. 2061
bianco frassino 16

Armadio Artemide cod. 1575A
bianco frassino 16 
con ante specchio

Specchiera Fiocco 
cod. 1653

2120



Dolcevita
BIANCO

Armadio Pacifico cod. 1685C
bianco frassino 16 con anta centrale 
specchio e ante laterali lisce

Nelle nostre composizioni il trittico Dolcevita si 
accompagna agli armadi Pacifico, Artemide e 
Adone nelle rispettive versioni con ante a specchio, 
per esaltare ancora di più la luminosità dell’intero 
ambiente. I letti proposti sono Queen, Fiocco, Iris, 
Viola, Vittoria e Giorgia con le loro testiere lavorate, 
arrotondate, sinuose ed accoglienti.

In our compositions, the Dolcevita set is 
accompanied by Pacifico, Artemide and Adone 
wardrobes in their mirrored doors versions, to further 
enhance the brightness of the entire environment. 
The proposed beds are Queen, Fiocco, Iris, Viola, 
Vittoria and Giorgia with their worked, rounded, 
sinuous and welcoming headboards.

В наших композициях набор Dolcevita 
сопровождается шкафами Pacifico, Artemide и 
Adone в версиях с зеркальными дверьми, чтобы 
еще больше усилить яркость всего помещения. 
Предлагаемые кровати: Queen, Fiocco, Iris, Viola, 
Vittoria и Giorgia с их обработанными, округлыми, 
извилистыми и уютными изголовьями.

2322



BIANCO / COMPOSIZIONE 153

Dolcevita

Letto Giorgia cod. 1674H
bianco madreperla
ecopelle bianco 1640 
bottoni swarovski

Comodini Dolcevita cod. 2062
bianco frassino 16

Comò Dolcevita cod. 2061
bianco frassino 16

Armadio Pacifico cod. 1685B
bianco frassino 16 con anta centrale 
specchio e ante laterali incise

Specchiera Fiocco 
cod. 1653

2524



Dolcevita

G
RI

G
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Comò e comodini Dolcevita, disponibili in bianco frassino o grigio, sono 
inoltre rifiniti dalla luce LED nello zoccolo che sfumano il pavimento della 
zona notte per un’atmosfera fatata e di grande fascino.

Dolcevita dressers and bedside tables, available in ash white or gray, are 
also finished with LED light in the plinth that fades the floor of the sleeping 
area for a magical and fascinating atmosphere.

Комоды и прикроватные тумбочки Dolcevita, доступные в пепельно-
белом или сером цвете, также оснащены светодиодной подсветкой в ​​
цоколе, которая затемняет пол спальной зоны, создавая волшебную и 
завораживающую атмосферу.

MODERNO CONTEMPORANEO 2726



BIANCO / COMPOSIZIONE 158

Dolcevita

Letto Fiocco grigio cod. 1664H
ecopelle bianco 1640 
bottoni swarovski

Comodini Dolcevita cod. 2072
frassino grey 19

Comò Dolcevita cod. 2071
frassino grey 19

Armadio Artemide cod. 1695A
frassino grey 19 con ante specchio

Specchiera Fiocco 
cod. 1653

2928



Dolcevita
GRIGIO

Comò Dolcevita cod. 2071
frassino grey 19

Specchiera Fiocco 
cod. 1653

3130



BIANCO / COMPOSIZIONE 157

Dolcevita

Letto Queen liscio cod. 1714
ecopelle bianco 1640 

Comodini Dolcevita cod. 2072
frassino grey 19

Comò Dolcevita cod. 2071
frassino grey 19

Armadio Adone cod. 1665A
frassino grey 19 con ante specchio

Specchiera Fiocco 
cod. 1653

3332



Dolcevita
GRIGIO

Comodini Dolcevita cod. 2072
frassino grey 19

Comò Dolcevita cod. 2071
frassino grey 19

3534
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MODERNO CONTEMPORANEO

La zona notte firmata Euro Design è un ambiente ricco di modelli eleganti e raffinati tra cui 
spicca la collezione Fiocco a partire dal trittico: comò e comodini infatti hanno forme bomba-
te, dalle linee dolci e carezzevoli in bianco frassino con possibile inserto madreperla e guide 
cassetti blumotion. A completare l’arredamento vi sono la specchiera ed il letto Fiocco con 
fregio centrale nella testiera e imbottitura in ecopelle madreperla capitonné con preziosi 
bottoni Swarovski. In alternativa proponiamo il letto Vittoria in ecopelle bianco con bottoni 
Swarovski che conferiscono alla collezione un’incantevole eleganza.

The sleeping area by Euro Design is an environment full of elegant and refined models among 
which Fiocco collection stands out starting from the dresser and bedside tables set: dresser 
and bedside tables in fact have rounded shapes, with sweet and caressing lines in ash white 
with possible mother-of-pearl insert and blumotion drawer guides. To complete the furnishings 
there are mirror and Fiocco bed with central frieze in the headboard and padding in quilted 
mother-of-pearl eco-leather with precious Swarovski buttons. Alternatively, we propose the 
Vittoria bed in white eco-leather with Swarovski buttons that give the collection an enchanting 
elegance.

Спальная зона от Euro Design - это пространство, полное элегантных и изысканных 
моделей, среди которых выделяется коллекция Fiocco, начиная с триптиха: комоды и 
прикроватные тумбочки на самом деле имеют округлые формы, с милыми и ласковыми 
линиями пепельно-белого цвета с возможными матерями. - жемчужная вставка и 
направляющие ящика blumotion. Завершают меблировку зеркало и кровать Fiocco с 
центральным фризом в изголовье и мягкой обивкой. стеганая перламутровая экокожа 
с драгоценными пуговицами Swarovski. В качестве альтернативы мы предлагаем 
кровать Vittoria из белой экокожи с пуговицами Swarovski, которые придают коллекции 
очаровательную элегантность.
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BIANCO / COMPOSIZIONE 72

Letto Fiocco cod. 1654H
con giroletto imbottito bombato,
ecopelle bianco, bottoni Swarovski

Comodini Fiocco cod. 1652
bianco frassino 16

Comò Fiocco cod. 1651
bianco frassino 16

Armadio 2 ante Adone cod. 1655A
bianco frassino 16, specchi esterni

Specchiera Fiocco 
cod. 1653

Fiocco

3938



Fiocco
BIANCO

Comò Fiocco cod. 1651A
bianco frassino 16 
con madreperla

Armadio 2 ante Adone cod. 1655A
bianco frassino 16, specchi esterni

Specchiera Fiocco 
cod. 1653

4140



Letto Fiocco cod. 1654V
con giroletto imbottito bombato,
ecopelle madreperla, bottoni Swarovski

Comodini Fiocco cod. 1652A
bianco frassino 16 con madreperla

Comò Fiocco cod. 1651A
bianco frassino 16 con madreperla

Specchiera Fiocco 
cod. 1653

BIANCO

Fiocco

4342



BIANCO / COMPOSIZIONE 73

Letto Vittoria cod. 1684H
con giroletto imbottito bombato,
ecopelle bianco, bottoni Swarovski

Comodini Fiocco cod. 1652A
bianco frassino 16 con madreperla

Comò Fiocco cod. 1651A
bianco frassino 16 con madreperla

Armadio 3 ante Pacifico cod. 1685A
bianco frassino 16, specchi esterni incisi laterali

Specchiera Fiocco 
cod. 1653

Fiocco

4544



Fiocco
BIANCO

Letto Vittoria cod. 1684H
con giroletto imbottito bombato,
ecopelle bianco, bottoni Swarovski

Comodini Fiocco cod. 1652
bianco frassino 16

Armadio 3 ante Pacifico cod. 1685A
bianco frassino 16, specchi esterni incisi laterali

4746
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MODERNO CONTEMPORANEO

I sogni continuano con la collezione Nuvola: il trittico, composto da comò e comodini, 
è un set elegante dalle linee piacevolmente curve in bianco frassino, movimentato 
con un delicato rilievo sul cassetto centrale ad onda con fascia in acciaio, disponibile 
con o senza Swarovski e con guide blumotion nei cassetti. Si distinguono poi nella 
composizione la specchiera Fiocco, il letto Giorgia con testiera in ferro, imbottita e 
rivestita capitonné in ecopelle bianco e bottoni Swarovski. Un’ulteriore composizione 
vede il letto Vittoria protagonista, in ecopelle bianco con bottoni Swarovski che 
conferiscono alla collezione una eleganza eterea.

Dreams continue with Nuvola collection: the triptych, consisting of dresser and bedside 
tables, is an elegant set with pleasantly curved lines in ash white, enlivened with a 
delicate relief on the central wavy drawer with steel band, available with or without 
Swarovski and with blumotion runners in the drawers. Fiocco mirror stands out in the 
composition, along with Giorgia bed with iron headboard, padded and upholstered 
in quilted white eco-leather and Swarovski buttons. Another composition sees Vittoria 
bed as the protagonist, in white eco-leather with Swarovski buttons that give the 
collection an ethereal elegance.

Мечты продолжаются в коллекции Nuvola: триптих, состоящий из комода 
и прикроватных тумб, представляет собой элегантный набор с приятно 
изогнутыми линиями пепельно-белого цвета, оживленный тонким рельефом 
на центральном волнистом ящике со стальной лентой, доступный с или без 
Swarovski и с бегунки blumotion в ящиках. Зеркало Fiocco, кровать Giorgia с 
железным изголовьем, обитая капитонне из белой экокожи и пуговицами 
Swarovski, выделяются в композиции. В другой композиции главным героем 
является кровать Vittoria из белой экокожи с пуговицами Swarovski, которые 
придают коллекции неземную элегантность.

4948



Letto Giorgia cod. 1674H
con giroletto imbottito,
ecopelle bianco, bottoni Swarovski

Comodini Nuvola cod. 1682
bianco frassino 16

Comò Nuvola cod. 1681
bianco frassino 16

Armadio 3 ante Pacifico cod. 1685B
bianco frassino 16, specchio esterno centrale

Specchiera Fiocco 
cod. 1653

BIANCO / COMPOSIZIONE 74

Nuvola

5150



Nuvola
BIANCO

Letto Giorgia cod. 1674H
con giroletto imbottito,
ecopelle bianco, bottoni Swarovski

Comodini Nuvola cod. 1682
bianco frassino 16

Comò Nuvola cod. 1681
bianco frassino 16

Specchiera Fiocco 
cod. 1653

5352



BIANCO / COMPOSIZIONE 76

Letto Vittoria cod. 1684H
con giroletto imbottito bombato,
ecopelle bianco, bottoni Swarovski

Comodini Nuvola cod. 1682A
bianco frassino 16 con Swarovski

Comò Nuvola cod. 1681A
bianco frassino 16 con Swarovski

Armadio Adone cod. 1665A
bianco frassino 16, specchi esterni

Specchiera Fiocco 
cod. 1653

Nuvola

5554



BIANCO

Nuvola

Comò Nuvola cod. 1681A
bianco frassino 16 con Swarovski

Armadio Adone cod. 1655
bianco frassino 16

5756



Levante
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MODERNO CONTEMPORANEO

Di un’eleganza e modernità inconfondibili, la collezione Levante conferisce alla 
zona notte stile e design, grazie alle linee rigorose, essenziali e al contempo 
morbide del trittico e del letto. I mobili sono in bianco frassino a poro aperto, i letti 
sono imbottiti in pelle, ecopelle o tessuto e disponibili in tutte le varianti colore 
come da campionario, gli armadi presentano ante lisce o ante con doppia 
incisione oppure ante con specchi esterni per uno stile raffinato e attuale.

With unmistakable elegance and modernity, Levante collection gives the 
sleeping area style and design, thanks to the rigorous, essential and at the 
same time soft lines of the dresser and bedside tables and the bed. The 
furniture is in open-pore ash white, the beds are upholstered in leather, 
eco-leather or fabric and available in all colors as per sample card, the 
wardrobes have smooth doors or doors with double incisions or doors with 
external mirrors for a refined and trendy style.

С безошибочной элегантностью и современностью коллекция Levante 
придает спальне стиль и дизайн благодаря строгим, важным и в то же 
время мягким линиям триптиха и кровати. Мебель ясенево-белого 
цвета с открытыми порами, кровати обиты кожей, экокожей или тканью и 
доступны во всех цветах согласно образцу, шкафы имеют гладкие двери 
или двери с двойным вырезом или двери с наружными зеркалами для 
изысканности. стиль и актуальность.

5958



BIANCO / COMPOSIZIONE 108

Letto Levante liscio cod. 1764
imbottito ecopelle 
bianca 1640 / grigio 1660 / tortora 1650

Comodini Levante cod. 1752
bianco frassino 16

Comò Levante cod. 1751
bianco frassino 16

Armadio Orizzonte cod. 1745A
bianco frassino 16, 2 ante, 
specchio esterno

Specchiera Orizzonte 
cod. 1743

Levante

Pouff Orizzonte cod. 1787
ecopelle tortora 1650 / bianco 1640

6160
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Armadio Orizzonte cod. 1745A
bianco frassino 16, 2 ante, 
specchio esterno

6362



BIANCO

Levante

Letto Levante capitonnè cod. 1754H
imbottito ecopelle bianco 1640 / 
grigio 1660 / tortora 1650 / Swarovski

Comodini Levante cod. 1752
bianco frassino 16 

6564



BIANCO / COMPOSIZIONE 109

Comodini Levante cod. 1752
bianco frassino 16

Comò Levante cod. 1751
bianco frassino 16

Armadio componibile IB284+0013
3 ante, legno bianco frassino 16 
impiallacciato+ incisione Kin

Specchiera Orizzonte 
cod. 1743

Levante

Pouff Levante cod. 1797
ecopelle bianco 1640

Letto Levante capitonnè cod. 1754H
imbottito ecopelle bianco 1640 / 
grigio 1660 / tortora 1650 / Swarovski

6766



Levante
BIANCO

Comò Levante cod. 1751
bianco frassino 16

Armadio Kim cod. 1785A
2 ante, legno bianco frassino 16, 
specchi esterni

Pouff Orizzonte cod. 1787
Ecopelle 
grigio 1660 / tortora 1650 / bianca 1640

6968



BIANCO / COMPOSIZIONE 111

Comodini Levante cod. 1752
bianco frassino 16

Comò Levante cod. 1751
bianco frassino 16

Armadio Orizzonte cod. 1745
bianco frassino 16

Specchiera Orizzonte 
cod. 1743

Levante

Pouff Levante cod. 1797
ecopelle bianco 1640

Letto Orizzonte cod. 1744
curvo, imbottito ecopelle bianco 1640

7170



Letto Queen cod. 1784
3 bottoni, ecopelle grigio 1660

Comodini Levante cod. 1752
bianco frassino 16

Armadio Levante cod. 1755
bianco frassino 16, 2 ante

BIANCO

Levante

7372
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Armadio Levante cod. 1755C
bianco frassino 16, 2 ante, 
specchio esterno

Pouff Orizzonte cod. 1787
Ecopelle 
grigio 1660 / tortora 1650 / bianca 1640

Specchiera TV 
cod. 1753

Comò Levante cod. 1751
bianco frassino 16

7574
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MODERNO CONTEMPORANEO

La moderna collezione Orizzonte crea nella camera da letto un ambiente 
unico e raffinato in cui trascorrere notti d’incanto: comò e comodini in 
essenza bianco frassino sono dei perfetti esempi di mobili di design con 
linee stondate e geometrie che si incontrano, gli armadi sono rigorosi ed 
essenziali nelle loro incisioni e con le ante specchio che creano luminosi 
riflessi e allargano lo spazio, i letti sono essenziali ma addolciti da un design 
accogliente e sfumature tenui.

The modern Orizzonte collection creates a unique and refined environment 
in the bedroom in which spending enchanting nights: chest of drawers and 
bedside tables in white ash essence are perfect examples of design furniture 
with rounded lines and geometries that match together, the wardrobes are 
rigorous and essential in their engravings and with the mirror doors that 
create bright reflections and enlarge the space, the beds are essential but 
softened by a welcoming design and soft shades.

Современная коллекция Orizzonte создает в спальне уникальную 
и изысканную среду, в которой можно проводить очаровательные 
ночи: комоды и прикроватные тумбочки из эссенции белого ясеня - 
прекрасные примеры дизайнерской мебели с округленными линиями 
и сочетающимися геометрическими формами, гардеробы строгие 
и незаменимые. с их гравюрами и зеркальными дверцами, которые 
создают световые блики и увеличивают пространство, кровати важны, 
но смягчены приятным дизайном и мягкими оттенками.

7776



BIANCO / COMPOSIZIONE 102

Comodini Orizzonte cod. 1742
bianco frassino 16

Comò Levante Orizzonte. 1741
bianco frassino 16

Armadio Orizzonte cod. 1745A
bianco frassino 16, 2 ante, 
specchio esterno

Specchiera Orizzonte 
cod. 1743

Orizzonte

Pouff Levante cod. 1797
ecopelle bianco 1640

Letto Orizzonte cod. 1744
curvo, imbottito, testiera ecopelle 
tortora 1650 e bianco frassino 16 
+ led testiera cod. 0010

7978



Orizzonte
BIANCO

Comodini Orizzonte cod. 1742
bianco frassino 16

Letto Orizzonte cod. 1744
curvo, imbottito, testiera ecopelle 
tortora 1650 e bianco frassino 16 
+ led testiera cod. 0010

Comò Levante Orizzonte. 1741
bianco frassino 16

Specchiera Orizzonte 
cod. 1743

8180



Armadio Orizzonte cod. 1745A
bianco frassino 16, 2 ante, 
specchio esterno

Pouff Orizzonte cod. 1787
Ecopelle grigio 1660 / tortora 1650 / bianca 1640

BIANCO

Orizzonte

8382



BIANCO / COMPOSIZIONE 105

Comodini Orizzonte cod. 1742
bianco frassino 16

Comò Levante Orizzonte. 1741
bianco frassino 16

Armadio Orizzonte cod. 1745
bianco frassino 16, 2 ante

Specchiera Orizzonte 
cod. 1743

Orizzonte

Letto Levante capitonnè cod. 1754H
imbottito ecopelle 
bianco 1640 / grigio 1660 / Swarovski

8584



Orizzonte
BIANCO

Armadio Orizzonte cod. 1745
bianco frassino 16, 2 ante

L’armadio Orizzonte è un mobile robusto, 
caratterizzato dalle tonalità chiare dell’essenza 
bianco frassino, in continuità espressiva con gli altri 
componenti della collezione. Capiente fino a quasi 
70 cm di profondità, Orizzonte è disponibile con due 
ante scorrevoli e specchio esterno o con ante in 
legno e incisione obliqua. 

Orizzonte wardrobe is a sturdy piece of furniture, 
characterized by the light shades of the white ash 
essence, in expressive continuity with the other 
components of the collection. Capacious up to 
almost 70 cm in depth, Orizzonte is available with 
two sliding doors and external mirror or with wooden 
doors and oblique engraving.

Гардероб Orizzonte - это прочный предмет 
мебели, характеризующийся светлыми 
оттенками эссенции белого ясеня, в 
выразительной преемственности с другими 
компонентами коллекции. Вместимость Orizzonte 
составляет почти 70 см. Он доступен с двумя 
раздвижными дверцами и внешним зеркалом 
или с деревянными дверцами и наклонной 
гравировкой.
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Orizzonte

Comodini Orizzonte cod. 1742
bianco frassino 16

Comò Levante Orizzonte. 1741
bianco frassino 16

Armadio Levante cod. 1755A
bianco frassino 16, 2 ante, 
specchio esterno

Specchiera Orizzonte 
cod. 1743

Letto Queen cod. 1784
3 bottoni, ecopelle bianco 1640
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Orizzonte
BIANCO

Armadio Levante cod. 1755A
bianco frassino 16, 2 ante, 
specchio esterno

Letto Queen cod. 1784
3 bottoni, ecopelle bianco 1640
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Armadio Kim cod. 1785
2 ante, legno bianco 
frassino 16 

Pouff Orizzonte cod. 1787
Ecopelle 
grigio 1660 / tortora 1650 / bianca 1640

Comò Levante Orizzonte. 1741
bianco frassino 16

Specchiera TV 
cod. 1753
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MODERNO CONTEMPORANEO

Artemide ha tutto il fascino del design Made in Italy, capace di conquistare per 
qualità e attenzione ai bisogni delle persone. La zona notte diventa con Artemide il 
luogo dei sogni, grazie a incantevoli letti (modello Queen e Kira) con linee rigorose 
e sinuose, armadi, comò e comodini inquadrati in geometrie rigorose e addolciti da 
ricchi dettagli floreali. Un ensemble perfettamente in armonia per l’arredamento 
della camera da letto.

Artemide has all the charm of Made in Italy design, capable of winning over for quality 
and attention to people’s needs. With Artemide, the sleeping area becomes the 
place of dreams, thanks to enchanting beds (Queen and Kira model) with rigorous 
and sinuous lines, wardrobes, dressers and bedside tables framed in rigorous 
geometries and softened by rich floral details. A perfectly harmonious ensemble for 
bedroom furniture.

Artemide обладает всем очарованием дизайна «Сделано в Италии», способным 
подкупить качеством и вниманием к потребностям людей. С Artemide спальная 
зона становится местом мечты благодаря очаровательным кроватям (модели 
Queen и Kira) со строгими и извилистыми линиями, шкафам, комодам и 
прикроватным тумбочкам, обрамленным строгой геометрией и смягченным 
богатыми цветочными деталями. Совершенно гармоничный ансамбль для мебели 
для спальни.
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Comodini Artemide cod. 1572
bianco frassino 16

Comò Artemide cod. 1571
bianco frassino 16

Armadio Artemide cod. 1575A
bianco frassino 16, specchi esterni

Specchiera Artemide 
cod. 1573

Artemide
Letto Artemide cod. 1574D
testiera e giroletto imbottiti 
in ecopelle bianca, legno testiera 
in frassino bianco 16
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Artemide

Comodini Artemide cod. 1572
bianco frassino 16

Comò Artemide cod. 1571
bianco frassino 16

Armadio Artemide cod. 1575
bianco frassino 16, ante legno

Specchiera Artemide 
cod. 1573

Letto Artemide cod. 1574
testiera imbottita in ecopelle bianca, 
giroletto legno in frassino bianco 16
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BIANCO

Artemide

Armadio Artemide cod. 1575
bianco frassino 16, ante legno

Comodini Artemide cod. 1572
bianco frassino 16

Letto Artemide cod. 1574D
testiera e giroletto imbottiti 
in ecopelle bianca, legno testiera 
in frassino bianco 16
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Artemide

Comodini Artemide cod. 1572
bianco frassino 16

Comò Artemide cod. 1571
bianco frassino 16

Armadio Artemide cod. 1575
bianco frassino 16, ante legno

Specchiera Artemide 
cod. 1573

Letto Artemide cod. 1577D
testiera legno frassino bianco 16 con
giroletto imbottito in ecopelle bianca
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BIANCO

Artemide

La collezione Artemide, disponibile in bianco o grigio, 
propone mobili solidi e dalle linee concrete, design 
possenti e funzionali con un tocco di romanticismo e 
raffinatezza: non manca mai il dettaglio, in questo caso 
floreale, la vera firma dei mobili Euro Design.

Artemide collection, available in white or gray, offers 
solid pieces of furniture with concrete lines, powerful 
and functional design with a touch of romanticism and 
refinement: detail is never missing, in this case a floral 
decoration, the true signature of Euro Design furniture.

Коллекция Artemide, доступная в белом или сером 
цвете, предлагает прочную мебель с конкретными 
линиями, мощный и функциональный дизайн 
с оттенком романтизма и изысканности: в этом 
цветочном футляре никогда не упускаются детали, 
истинная визитная карточка мебели Euro Design.

Comò Artemide cod. 1571
bianco frassino 16
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Artemide

Comodini Artemide cod. 1572
bianco frassino 16

Comò Artemide cod. 1571
bianco frassino 16

Armadio Artemide cod. 1575A
bianco frassino 16, specchi esterni

Specchiera Artemide 
cod. 1573

Letto Artemide cod. 1577
testiera e giroletto legno 
frassino bianco 16
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Artemide

Comodini Artemide cod. 1572
bianco frassino 16

Comò Artemide cod. 1571
bianco frassino 16

Armadio Artemide cod. 1575
bianco frassino 16, ante legno

Specchiera Artemide 
cod. 1573

Letto Artemide cod. 1574D
testiera e giroletto imbottiti in ecopelle 
bianca, legno testiera in frassino 
bianco 16 + LED cod. 1580
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Comodini Artemide cod. 1692
frassino grey 19

Comò Artemide cod. 1691
frassino grey 19

Armadio Artemide cod. 1695
frassino grey 19, ante legno

Specchiera Artemide 
cod. 1693

Artemide

Letto Artemide cod. 1694
testiera imbottita in ecopelle grigio 1660, 
giroletto legno in frassino grey 19
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GRIGIO / COMPOSIZIONE 86

Artemide

Comodini Artemide cod. 1692
frassino grey 19

Comò Artemide cod. 1691
frassino grey 19

Armadio Artemide cod. 1695A
frassino grey 19, specchi esterni

Specchiera Artemide 
cod. 1693

Letto Artemide cod. 1694D
testiera e giroletto imbottiti 
in ecopelle grigio 1660, legno testiera 
in frassino grey 19

113112



G
RI

G
IOA
rt

em
id

e

Comodini Artemide cod. 1692
frassino grey 19

Armadio Artemide cod. 1695A
frassino grey 19, specchi esterni

Letto Artemide cod. 1694D
testiera e giroletto imbottiti 
in ecopelle grigio 1660, legno testiera 
in frassino grey 19
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Artemide

Comodini Artemide cod. 1692
frassino grey 19

Comò Artemide cod. 1691
frassino grey 19

Armadio Adone cod. 1665A
frassino grey 19, ante specchi esterni

Specchiera Fiocco 
cod. 1653

Letto Queen cod. 1714H
liscio con giroletto imbottito bombato
in tessuto grigio Ronny 704
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Comodini Artemide cod. 1692
frassino grey 19

Letto Kira cod. 1650
giroletto imbottito ecopelle bianco

Letto Queen cod. 1714H
liscio con giroletto imbottito bombato
in tessuto grigio Ronny 704

GRIGIO

Artemide
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Col. 1640 Bianco

Su richiesta si possono eseguire tutti i colori della mazzetta RAL

Col. 1633 Beige Col. 1641 Beige chiaro

Col. 1650 Tortora Col. 1660 Grigio Col. 1665 Madreperla

Col. 900 Bianco Col. 901 Beige Col. 905 Beige chiaro

Col. A01 Bianco Col. A66 GrigioCol. A34 MarroneCol. A04 Beige

Campione n.1
Patinato a mano
sovracolore verde.

Frassino bianco 16 Frassino grigio 19

Campione n.2
Patinato a mano
sovracolore salmone.

Campione n.3
Patinato a mano
sovracolore azzurro.

Campione n.4
Patinato a mano
sovracolore rosa antico.

Campione n.5
Patinato e spugnato a mano
sovracolore salmone.

Campione n.6
Stuccato fiorentino a mano
sovracolore azzurro 
con particolare ocra.

Campione n.7
Finitura antica toscana
a mano.

Campione n.8
Patinato industriale.

Campione n.9
Patinato a mano bianco 
rigato damascato madreperla 
con foglia argento.

Campione n.10
Patinato a mano bianco 
antico con foglia argento.

Campione n.11
Laccato a mano opaco 
bianco o beige con foglia 
argento.

Campione n.12
Patinato industriale.

Campione n.13
Patinato a mano bianco 
antico con foglia oro.

Campione n.14
Patinato a mano bianco 
rigato perlato.

Campione n.15
Patinato a mano 
bianco nuvolato.
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Nella prospettiva di un continuo miglioramento la EURO DESIGN SRL si riserva di apportare 
modifiche ai dati riportati all’interno.
EURO DESIGN SRL reserves the right to modify all information contained in the Catalogue.

CREDITS

Condizioni generali di vendita 

ORDINAZIONI
La fornitrice si riserva la facoltà di accettare o rifiutare qualsiasi ordine. Gli ordini sono assunti salvo disponibilità.  

CONSEGNE
I termini di consegna della fornitura assumono valore puramente indicativo e non vincolante. Nessun danno 
diretto o indiretto può essere richiesto per mancanza o ritardata consegna. La merce si intende consegnata 
all’atto dell’uscita dai nostri magazzini e viaggia sempre a rischio e pericolo del destinatario anche se spedita in 
porto franco. Eventuali contestazioni sulla quantità e/o qualità della merce devono essere notificate all’atto della 
consegna o comunque non oltre gli otto giorni successivi alla consegna. Non si bonificano né danni né ammanchi 
avvenuti durante il trasporto anche se il prezzo convenuto comprende le spese di trasporto sino a destinazione.

RESI
Non si accettano resi di materiale se non preventivamente autorizzati dalla fornitrice. Il materiale deve essere 
integro, imballato e accompagnato da regolare Documento di Reso. Sono esclusi gli articoli ordinati in FUORI MISURA.

PAGAMENTI
I pagamenti dovranno essere effettuati direttamente alla EURODESIGN srl o ad incaricati muniti di delega ad 
incassare. L’inadempienza alle condizioni di pagamento pattuite, anche di una sola rata, dà diritto alla fornitrice 
di richiedere l’integrale pagamento della merce, gli interessi di mora applicati al tasso vigente e la sospensione 
immediata di eventuali ulteriori forniture. La merce consegnata rimane di proprietà della fornitrice sino a 
pagamento totale da parte del committente.

FORO COMPETENTE
Ad ogni effetto legale e per qualsiasi controversia le parti eleggono come foro competente quello di Urbino.

RESPONSABILITÀ
La fornitrice è esonerata da ogni responsabilità per qualsiasi danno alle persone o alle cose che possono comunque 
verificarsi con l’uso dei materiali venduti o per causa o in dipendenza degli stessi e cioè anche durante il montaggio.

MATERIALI E MODIFICHE
La fornitrice si riserva la facoltà di apportare modifiche ai prezzi, alle condizioni di vendita e ai prodotti in qualsiasi 
momento e a suo insindacabile giudizio, anche senza preavviso. I colori dei campionari e dei vetri sono indicativi in 
quanto è tecnicamente impossibile mantenere le stesse continuità dei colori nel tempo.

ERRORI
Si declina ogni responsabilità relativa ad eventuali inesattezze contenuti in questo catalogo, se dovute a errori 
di stampa o di trascrizione.

CONSEGNE
Per consegne di valore inferiore o uguale a € 300,00 sarà applicata una maggiorazione di spese di trasporto pari 
a € 30,00. 
Per consegne a privati sarà applicata una maggiorazione di spese di trasporto pari a € 50,00 e la merce sarà 
scaricata al piano terra.

FUORI MISURA
Eventuali richieste di fuori misura verranno valutate di volta in volta e richiederanno un aumento circa del 30% 
sul listino prezzi .
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CONTATTI

EURODESIGN SRL 
VIA MONTE CUCCO N.5
LOC. VIAPIANA - 61029 URBINO (PU)

TEL. 0722 52922 - FAX 0722 52840

P.IVA: 01124510411

info@eurodesignsrl.it
export@eurodesignsrl.it

Contacts / Contacts / Kontakte / Contactos

A causa di naturali limiti tecnici di riproduzione e stampa, il colore dei campioni a catalogo è puramente indicativo e 
non può costituire motivo di rivalsa. 

Because of natural technical limits of the method of reproduction and printing, the colour of the champions in the 
catalogue is purely indicative and cannot be claimed as reason for compensation and legal action.
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